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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: KontKontrolleret
virksomhedens opbevaring og hygiejnisk adskillelse af
fødevarer, generelle procedurer for håndtering og behandling
af fødevarer samt faciliteter til hygiejnisk håndvask i
produktions -og udsalgsområde. Ingen anmærkninger.
virksomhedens håndvask i opbaknings -og opvaskeområde var
taget ned under tilsynet, og håndværker var ved at installere
softicemaskine hvor håndvasken havde siddet. Det blev oplyst,
at håndvasken skulle flyttes til væg på den anden side af
rummet, hvor der ligeledes var vandforsyning.
Området var ikke i brug under tilsynt.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt konkret om et tilstrækkeligt antal af håndvaske.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Rengøring af gulve, vægge, borde og inventar i
lokaler hvor der opbevares og håndteres fødevarer. Ingen
anmærkninger.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Vedligeholdelse af gulve, vægge, borde og
inventar i produktionsområde samt opvaske -og
opbakningsområde. Ingen anmærkninger.
loft under trappe på lager i kælder, hvor der blev opbevaret
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fødevarekontaktmaterialer og emballerede fødevarer, fandtes med rå trækonstruktioner, rå murværk og kig til
rørføringer mellem etageadskillelse. Det blev oplyst af virksomheden, at der havde været vandskade fra rør
under vask opvaskeområdet ovenpå, men at loftet er under rekonstruktion.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt konkret om vedligeholdelse af lokaler hvor der opbevares fødevarer og fødevarekontaktmaterialer.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Der er stikprøvevis set udført
dokumentation for virksomhedens kritiske kontrolpunkter, herunder køleopbevaring og modtagerkontrol for
perioden primo januar 2022 frem til d.d.
Der fandtes flere datoer i april og maj, hvor virksomheden ikke havde noteret temperaturangivelse for
varemodtagelse, selvom varegrupperne var noteret. Virksomheden modtager bl.a. konsummælk. Der er vejledt
konkret om procedurer for dokumentation af kritiske kontrolpunkter.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Vejledt om regler for synlighed af kontrolrapport.
Mærkning og information: Kontrolleret skiltning vedrørende oplysningsmulighed om allergener til forbrugeren.
Ingen anmærkninger.
Godkendelser m.v.: Virksomhedens CVR-nummer stemmer overens med ejerforhold registreret hos
Fødevarestyrelsen. Virksomhedens registrering stemmer overens med aktiviteter. Ingen anmærkninger.


